



# DEBRECENI TALENTUMOK

Alapítvány

## HÍRLEVÉL

### 2024. ŐSZ

## Az Alapítvány célja és működése

**A Debreceni Talentumok Alapítvány 2023 év elején alapult azzal a céllal, hogy támogassa a szakirányú képzésük iránt elkötelezett, szociálisan rászoruló tehetséges fiatalokat, különös tekintettel a műszaki pályára.**

Örömmel jelentjük be, hogy a megalapulástól számítva már a 3. féléves ösztöndíjprogramot tudtuk meghirdetni, aminek keretein belül több, mint 10 fő hallgatót tudtunk egyszeri, vagy rendszeres ösztöndíjban részesíteni, mellette lehetőségünk nyílt egyéb tárgyi eszközöket is biztosítani számukra, aminek hasznát veszik tanulmányaik során (laptop, nyomtató, irodai berendezések). Mindezek mellett havi szinten találkoztunk a támogatott hallgatókkal, ahol kötetlenül tudtunk beszélgetni, irányt mutatni, tanácsot adni szakmai kérdésekben: gyakornoki hely, szakdolgozat konzulens.

Hisszük, hogy – látva Debrecen dinamikus fejlődését – a fiatalok jó szakemberré válását segíteni kell, hogy a későbbiekben itthon tudják kamatoztatni tudásukat.

Amennyiben Ön is szeretne részt venni a hallgatók támogatásában, úgy szívesen veszünk rendszeres, vagy eseti anyagi támogatást, illetve bármilyen, hallgatók számára hasznos tárgyi eszköz felajánlást is.

**Bankszámlaszám:**

**Debreceni Talentumok Alapítvány**

**MBH Bank 10300002-13439201-00014909**

## Események az Alapítvány életében

**Elindult az őszi tanévkezdés, lassan mindenki belelendül a teendőibe, munkahelyen és iskolában egyaránt elkezdődik egy új félév, remélhetőleg újult energiával, lelkesedéssel és lendülettel.**

**Ebből az apropóból a Debreceni Talentumok Alapítvány szeretne megosztani Önnel néhány megvalósult dolgot a 2024-es évről, illetve terveket az év utolsó negyedévére vonatkozóan.**

### Támogatás a Debreceni Egyetem Műszaki Kar hallgatóinak:

- Rendszeres támogatásban részesült három fő hallgató havi 40.000,- Ft összeggel.
- Eseti támogatásban részesült három fő hallgató 50.000 és 100.000 Ft összeggel.
- Tárgyi támogatásként két komplett iroda bútort osztottunk ki a Dryvit-Profi Kft. felajánlásában, illetve egy számítógépet Finta Krisztián felajánlásában.
- A támogatott hallgatóknak havi rendszerességgel „Öt órai teát” tartottunk egy vendéglátó helyen, ahol próbáltunk segítségükre lenni a karrierükben, tanulmányaik során felmerült kérdések megválaszolásában és a jelentkező problémák megoldásában, illetve nyomon tudtuk követni féléves tevékenységüket.

### II. Jótékonyági bál:

- 2024. április 20-án megtartottuk az alapítvány II. Jótékonyági bálját Debrecenben az Ász Rendezvényháznál.
- A bál fővédnöke Dr. Ábrahám László a Sensirion Kft. ügyvezetője volt.
- Beszédet tartott még Dr. Husi Géza a DE Műszaki kar dékánja.
- A támogatottak közül két hallgató beszámolót tartott az alapítvány működéséről és értékelték tevékenységét.
- A bál szervezői vacsorával, zenével, tánccal, meglepetés műsorral és tombolával tették kellemessé a meghívottak estjét.

### Médiamegjelenés: DEja vu egyetemi magazin

- Az elmúlt időszakban megjelent az egyetemi újság, amelyben két oldalas írás jelent meg az alapítvány működéséről.
- Ezzel is próbáljuk népszerűsíteni az alapítványt és közelebb hozni a hallgatókhoz illetve a támogatókhoz.

### Kirándulás szervezése

- Október hónapban egy egésznapos kirándulást szeretnénk szervezni Lillafüredre.
- Azt szeretnénk elérni, hogy a kuratórium tagjai és a támogatók, valamint támogatottak egy kellemes és tartalmas napot töltsenek el együtt egy szép helyen és jobban megismerhessék egymást.
- A kirándulásra szeptember 27-ig lehet jelentkezni az info@debreceni-talentumok.hu email címre részvételi szándékuk jelzésével. A további részleteket illetően az alapítvány felveszi a jelentkezővel a kapcsolatot. Várjuk Önöket szeretettel!

### Őszi félév pályázati lehetőségei egyetemi hallgatóknak:

- Megkezdődött a 2024/25. tanév 1. félév pályázatának előkészítése
- A pályázati felhívás a NEPTUN rendszerben került meghirdetésre szeptember hónapban.
- A kuratórium várja a jelentkezőket és felkészült a döntésre

## Hallgatói beszámolók

*“Azzal szeretném kezdeni, hogy amikor először leadtam a jelentkezésemet az alapítvány mentor és ösztöndíj programjára, nem gondoltam, hogy egy ilyen kedves és segítőkész csoporthoz csatlakozok. Hiszen számomra nagyon szimpatikusak a személyes találkozók. Ezen kívül bármi segítségre szorulok, vagy problémám akad e-mailben is bármikor fordulhatok az alapítvány tagjaihoz tanácsért. A találkozókkal, illetve megbeszélésekkel nem csak az alapítvány kuratóriumi tagjaival tarthatjuk a kapcsolatot, hanem mi ösztöndíjasok is megismerhetjük egymást így új emberekhez kerülünk közel. Valamint az is nagyon jó gondolat volt, hogy az alapítvány hátrányosabb helyzetű hallgatókat támogat, hiszen szimplán csak egyetemistaként is nehéz boldogulni, de, hogy ha valaki hátrányos helyzetről indul viszont még nehezebb.”*

*“Én nagyon örültem, hogy erre a félévre részese lehettem ennek a programnak és hogy mennyire más ez, mint ahogy gondoltam (ez utóbbit teljesen jó értelemben értem). Látni azt, hogy Ti, az alapítvány alapítói mennyire nagy lelkeséggel segítitek a fiatalokat, igencsak motiváló volt. Ahogy korábban is mondtam, ez tényleg több mint egy összeg vagy egy tárgyi juttatás. A kapcsolatok meg hozzáférések, amikben tudtok segíteni, hosszú távon szerintem mindennél értékesebb. Persze, a tárgyi és anyagi segítségetek is hasznosak nagyon (mostani makett leadások, anyagok, nyomtatás, festék stb.) szóval ezeket se szeretném kihagyni, mert ezek is nagyon jó dolgok. Az is nagyon tetszik, hogy ennyi eszközt ajánlatok fel (vagy ami hozzátok jut) és osztatok szét. A kiválasztás és szóbeli meghallgatás is kiváló volt és az egész rendszer nagyon tetszett. Köszönöm, hogy részese lehettem ennek az alapítványnak ebben a félévben!”*

*“A Debreceni Talentumok Alapítvánnyal kapcsolatban számomra az a legnagyobb pozitívum, hogy a kuratóriumi tagok személyes kapcsolatot ápolnak a hallgatókkal. Erre egy havonta történő, jó hangulatú délutáni teázás kerül sor. Ezt semelyik másikat egyetemre fontosabbi formánál nem tudtam, pedig az ilyen lehetősége van bármilyen témával kapcsolatban segítséget kérni, még abban az esetben is, ha nem nyertek el pénzületi támogatást. Mivel a hallgatókat különféle műszaki területek érdeklik, így egymás kérdéseit által is lehetőségünk van új ismeretekre szert tenni.”*

*“Az ösztöndíj programban részt vevő hallgatók jogosultak egyszeri, havi és tárgyi támogatásra is. Mindezek mellett az alapítvány és annak támogatói segítik a hallgatók elhelyezkedését is, nyári munka és gyakorlati hely biztosítását egyaránt. Személyes tapasztalatom, hogy a 2024 nyarára a Hunéipari Zrt.-nél elhelyezkedésemet segítette az alapítvány. Habár kevesebb hallgatót tudtak díjazni rendszeres ösztöndíjjal további kiemelkedően tehetséges hallgatókat is támogattak egyszeri pénzüsséggel. Továbbá a programba be nem került hallgatóknak is minden szakmai kérdésre és segítség kérésükre rendelkezésre áll az alapítvány. A program a tehetséges, hátrányos helyzetű hallgatókat támogatja. A kamara és az ipar utánpótlására emeli ki az alapítvány a tehetséges, fényes jövő előtt álló hallgatókat. Sajnos az alapítvány kapacitása egyelőre kicsi és kevés diákot tud kiemelni a tömegből. De az Önök támogatásával évről évre több diák emelkedhet ki és válhat kiváló műszaki szakemberré az alapítvány segítségével.”*

*“Személyes kedvenceim, a minden hónapban megszervezésre kerülő, késő délutáni, alapítványi teázások, melyeken nem csak a fantasz ügyekkel kapcsolatos kérdéseket beszéljük át, de mindig akad helye a nevetésnek és a kikapcsolódásnak is. Az alapítványnak köszönhetően, olyan embereket is megismerhettem (diákok és kuratóriumi tagok egyaránt), akik valamilyen szinten inspiráltak a tanulmányaimban, és a későbbiek folyamán is szeretném ezen elvek alapján fejleszteni a szakmai tudásom. Ugyanakkor messze nyúló kapcsolatainak tekintetében, sikerült olyan szakemberekkel is személyesen kapcsolatba kerülnöm, akik óriási támogatást nyújtanak a szakdolgozatomat elkészítésében, és abban, hogy a jövőt illetően, majd én is egy hozzájuk hasonló, kiváló szakemberré válhassak. Nagyon örülök, hogy egy ilyen önzetlen társaság tagja lehetek és bízom benne, hogy az elkövetkezendő években még többet elismerik majd az alapítvány kemény és tiszteltetreméltó munkáját, hiszen itt tényleg a jövő generációjának támogatásáról, valamint mentorálásáról szól az egész program.”*

Közelebb céljaidhoz!



**DEBRECENI  
TALENTUMOK**  
Alapítvány

Cím 4029 Debrecen Sarok utca 7.  
E-mail info@debreceni-talentumok.hu  
WWW debreceni-talentumok.hu